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Papa pozvao na
pronalaženje
mirovnog rješenja za
Libanon i Bliski Istok

14.12.2006.

Papa Benedikt XVI. u nedjelju se uoči
podnevne molitve Anđeoskog
pozdravljenja osvrnuo na krizno
stanje u Libanonu, pozivajući
Libanonce na ustrajne napore oko
dijaloga i suživota, a međunarodnu
zajednicu na pomoć u pronalaženju
hitnog mirovnog rješenja za Libanon
i cijeli Bliski istok.



Sveti Otac, koji će u srijedu primiti
izraelskog premijera Ehuda Olmerta,
povjerio je vjernicima okupljenima
na Trgu sv. Petra da sa zabrinutošću
prati zbivanja na Bliskome istoku,
gdje se zraci nade za rješenje krize
izmjenjuju s napetostima i teškoćama
koje bi mogle izazvati nova nasilja.

Pozivajući se na bojazni patrijarha
Nasrallaha Boutrosa Sfeira i
maronitskih biskupa, koje su
protekle srijede izrazili u
zajedničkom priopćenju, Papa je
pozvao Libanonce i njihove političke
predstavnike na brigu za dobro
zemlje i skladan život njihovih
zajednica. Jedinstvo traži strpljive i
ustrajne napore zajedno s trajnim
dijalogom punim međusobnog
povjerenja, poručio je Papa žiteljima
Libanona, gdje su ljudi različitih
kultura i vjera pozvani živjeti
zajedno da bi izgradili naciju dijaloga
i suživota.



Osvrnuvši se na svoj jutarnji posjet
rimskoj četvrti Torrino, gdje je novu
župnu crkvu posvetio Zvijezdi
evangelizacije, Sveti je Otac istaknuo
kako taj događaj ima simbolično
značenje i za liturgijsko razdoblje
došašća, tijekom kojega nas liturgija
neprekidno podsjeća da Bog dolazi
posjetiti svoj narod i boraviti među
ljudima s kojima želi uspostaviti
zajednicu ljubavi i života.

Gradnja jedne crkve podsjeća na
otajstvo utjelovljenja, veliki dar.
Crkveno zdanje je konkretan znak
Crkve – zajednice, koja je sastavljena
od živih kamena, vjernika, kazao je
Papa, podsjetivši kako apostoli Petar
i Pavao u više navrata ističu kako
smo svi pozvani na izgradnju te
Crkve.

Krist je glavni tvorac tog projekta, ali
ga ne želi ostvariti bez naše suradnje,
rekao je Sveti Otac i istaknuo kako
priprava za Božić znači zauzimati se



i za gradnju Božjeg boravka među
ljudima.

Pozdravljajući hrvatske hodočasnike,
a osobito skupinu liječnika iz
Vinkovaca, Papa im je preporučio da
njihova srca budu uvijek ispunjena
žarom vjere i spremna za dolazak
Gospodnji, kao što je bio Ivan
Krstitelj, koji Mu je pripravio put
pozivajući ljude na obraćenje. (ika /
gk)

Rafael Rimić (GK Portal)
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